
Placebo

L.U.Z.A.

Toto je vec o tom či si už našiel esenci svojho šťastia. 

Pozri sa na nás koľko je nás tu, koľko máš národov, koľko rás t
u. Ľudí rozličného typu, vzrastu, niektorí klesajú, iní rastú. 
Pozri koľko je šťastných a koľko ne, koľko z nich sa usmieva a 
a v čom to, kto vie - sa spýtaj, ti odpovie, že je to preto, že
 našiel to svoje. Vec čo ťa v živote robí šťastným, vec kôli kt
orej ho žiješ šťastný, vec ktorá pomáha, keď je strastný, keď o
pona padá a končí kásting. Ak ťa to napľňa - ideš v tom si! Je 
jedno čo myslia ostatní o tom si. Vieš čo si, kto si, kto bol s
i, svoj zdroj šťastia hľadaj, zvoľ si! lebo...

Presne to má význam, bo... Presne to má význam, bo len toto jed
no má význam, to všetko ostatné je len placebo
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Každý má svoj život, ktorý si tvorí, záleží na každom jak si v 
ňom stojí, problémy sú aj problémy boli , ale život má aj dobré
 karty jak žolík. Lásku tak silnú, čo nesie cez hory, šťastie t
i ukáže na miesto smoly. Tým, čo som ublížil hovorím sory, kým 
neni neskoro, odložme spory. Dámy a páni ja mám otázku, či máme
 šťastie, keď máme lásku, ja som ho našiel, je jak z obrázku, m
áme šťastie blízky máme vás tu. Tak váž si čo máš, skôr jak sa 
vzdáš, šťastie je ukryté hlboko v nás. Život je ihrisko, každý 
je hráč a skóre je na tebe - ukáž guráž.
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Presne to má význam, bo... Presne to má význam, bo len toto jed
no má význam, to všetko ostatné je len placebo.

Všetko ostatné je len Placebo HEJ!! Svoje šťastie nájdeš nahlia
dnutím do hĺbky seba samého. U každého kto môže byť a je niečo 
iné. Všetko ostatné je len odraz ega spoločnosti, vieri alebo o
kolnosti ktoré sa ti deju. Snáž sa byť tým kým chceš byť nie tý
m kým by si mal byť. Nemaj pocit, že niekým musíš byť, ak chceš
 byť sám šťastný rob to čo ťa napĺňa tak aby si s toho prežil a
 mal. Všetko ostatné je len PLACEBO. LUZA 3 MENA!! (3 MENA!! LU
ZA) (3 MENA!! LUZA)
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